JuckperHasg maremaTuka
Cemunap 4

BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu
HEePBBI KypC

1. JlokaxkuTe paBeHCTBA

sin?(s) + cos?(s) =1, (1+8)%(1+5)? = (14 5)*5.
2. O6pasyioT 1 (GopMaJIbHbIE PAbI TPYIITY OTHOCUTEJHHO OIepaIil KOM-
nosurust! Kcian ma, To gBigeTcsa Jin 9Ta rpymia adbereBoi?

3. okaxxurte dpopmysy 3aMeHbI IIEPEMEHHBIX B MHTErpaJe: Jjsd psjaa B =
B(t) ¢ myneBbiMm cBobomubiM dieHoM (B(0) = 0) u npousBOJIBHOIO psijia

A= AGs)
(/4)ww = [sowe.

4. Haitnure mpousBosiiue (pyHKIUU JJIs TTOCJIEI0BATEIbHOCTEI:

1-2,2-3,3-4,...;
1,2,3,4,5,6,...;
12,22 32 42 ..
13’23’33’43’...f

5. Ilycts A(s) = ag + a1s + ags® + ... — mpoussousamasa QYHKIHS JIIsT
[TOCJIeIOBATEILHOCTH ag, 41,42, . ... Haiinure npousBoisime OyHKIANA JIJIst
[TOCJIeIOBATEILHOCTEH:

a). ap + a1,a1 +az,az +as,...;

6). ap,ap + ar,ap +ai +az,...;

B). ag, a1b, asb?, azb?,. . .;

r). ap,az, a4, ag, . - - .

6. ITonb3ysicy mpousBozsieil dpyuxmueit aas dncesn PuboHATIN, TOKAKATE
TOYXKJIECTBA:

a). Fo+ P14+ Fp = Fuyp2 — 1

6). Fo+ Fy + -+ Fop, = Fopy1;

B). 1 + F3+ -+ Fyp 1 = Iy — 1

r). Fg+F2+- + F2=F,F1.

7. PexkyppentHoe mpaBuio oOpas3oBaHus mocjenoBaresbHocTn PuboHaTIN
ITO3BOJISIET IIPOJIOJIKUTE ee “Ha3all’, T.e. JJisi OTPUIATEIbHBIX 3HAYEHUN MH-
nekca. Tak, narnpumep, F_; = 0. Yemy pasuo F_147



